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I en urolig verden
Kjell Øidna

Kjell Øina

I en urolig verden er det så viktig å minne hverandre om hvor vi kan finne hvile og styrke.

Bibelen er full av løfter til oss. Jesaja 41.10 - Vær ikke redd, for Jeg er med deg. Vær ikke urolig, 
for Jeg er din Gud. Jeg skal styrke deg, ja, Jeg skal hjelpe deg. I Johannes 14.27 står det; Fred etter-
later Jeg dere, min fred gir Jeg dere. La ikke hjertet bli grepet av angst og motløshet. Filipperne 
4.6-7 – Vær ikke bekymret for noe, men la Gud i alle ting få vite deres ønsker i bønn og påkal-
lelse med takk. Og Guds fred, som overgår all forstand, skal bevare deres tanker og hjerter i Jesus 
Kristus.

Så mange løfter om at Gud bryr seg om oss og vil ta vare på oss. På tross av dette hender det ofte 
at jeg tar meg selv i å bekymre meg for både det ene og det andre. Vi lever i en urolig verden. 
Det kan storme både rundt meg og inni meg, både i det store verdensbildet, i landet vårt, i bygda 
vår, i familien vår og inni meg. Jeg tenker ofte for meg selv «Dette har jeg lagt i Guds hender. Det 
finnes ikke noe bedre sted å legge fra meg mine bekymringer og plager».

Nei, det gjør faktisk ikke det! Gud har rygg til å bære alle våre plager og engstelser. Matteus 11.28 
– Kom til Meg, alle dere som strever og bærer tunge byrder, så vil Jeg gi dere hvile. Nok et løfte 
om hjelp dersom vi våger å stole på Hans ord.

Tett ved sida mi går Jesus

Alltid vil han vera der

Eg treng ikkje gå og ottast

Når eg fylgjer Jesus her 

Kjære Jesus, hjelp meg med å legge fra meg det jeg strever med hos Deg. Det finnes ikke noe 
bedre sted å legge det. Takk for at Du alltid har tid til meg. Amen

«Ha ein velsigna dag.»

Etter mer enn 30 års innsats for menighetsbladet takker Liv-Bjørg Haugland for seg i redaksjonen. 

Tusen takk Liv-Bjørg for den fantastiske jobben du har gjort. Blant annet har du vært en mester i korrekturlesing og 
du har skrevet en mengde intervjuer opp igjennom årene.

Hele redaksjonen ønsker samtidig våre lesere en riktig god sommer. 

Foto: Berit Åsan
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Vennesla

Ekspedisjonen er åpen
Tirsdag - fredag kl. 10.00 -14.00 
Kirkekontoret har stengt mandager og fredager i sko-
lens sommerferie! 

Tlf.: 38 15 00 80
E-post: post.vennesla@kirken.no

Direktenummer i og utenom
ekspedisjonstiden:
Kirkekontoret i Vennesla:
Prost: Rune Stormark – 909 56 608
Sokneprest:  Kristina Grundetjern – 415 55 864
Sokneprest: Anne Bjørholmen Øvensen - 957 78 131
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Menighetssekretær: Anne Skisland – 971 30 740 
Menighetssekretær: Eva Ellingsberg – 908 33 539
Ungdomsdiakon: Karl Ove Jeppestøl – 992 39 759
Hægeland sokn
Leder menighetsråd / kirketjener:   
Randi Kiledal – 907 48 222
Organistvikar: Jan Erik Tallaksen - 414 17 226
Utleie menighetshus: Ivar Sannes - 948 88 803
Vennesla sokn 
Leder menighetsråd:  Terje Mykland  - 909 24 280 
Kirketjener: Sebastian Lundevold Ourom - 955 50 192
Kantor:  Bernard Emmelkamp - 473 62 150
Utleie kirken: Kirkekontoret - 38 15 00 80
post.vennesla@kirken.no
Øvrebø sokn
Leder menighetsråd:  John Hageland- 982 82 906
Organistvikar: Jan Erik Tallaksen - 414 17 226  
Kirketjener: Bjørner Ellingsberg (vikar) - 911 91 560
Utleie av menighetshus:   
Gerd Vigdis Slettedal - 906 84 184
Kirkestua: Vegard Taxerås - 911 39 955

IVELAND MENIGHETSKONTOR
Adresse: Kommunehuset, Frikstadveien 20,  
4724 IVELAND

Kontoret er åpent:
Tirsdager og torsdager 

Telefon: 97 50 61 90
E-post: post@iveland.kirken.no

Kirkeverge: Adina Skaiaa - 975 06 190
Leder menighetsråd: - Solfrid G. Amundsen 
Tlf: 918 73 783
Kirketjener: Tom Håkon K. Andersen - 908 00 898
Diakon: Per Emanuelsen: 977 19 173
Kantor: Oxana Emmelkamp -473 22 133
Undervisningsansatt: Izabele Rinck - 474 60 128

www.kirken.no

Redaktør:Randi Sofie Hagen. Redaksjon: Liv-Bjørg Haugland, Randi Kiledal,  
Eva Ellingsberg, Gerd Vigdis Slettedal, Adina Skaiaa, Odd-Inge Uleberg.  
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Takk for evnen 
vår til vennskap

Randi Sofie Hagen, Redaktør

Hver gang jeg skriver et av disse små styk-
kene mine, så handler det om opplevelser, 
erfaringer eller om noe som engasjerer meg 
på en eller annen måte. Og så tenker jeg at 
kanskje kan noe av det føre til refleksjoner 
og påminnelser hos den som leser det. 

Jeg var ganske liten da jeg fikk min første 
venn. Vi var like gamle, han faktisk et par 
måneder eldre enn meg. Han elsket meg 
og hadde en utrolig omsorg for meg. Jeg 
kunne få ham til å gjøre hva som helst for 
meg. Jeg husker som treåring at jeg korri-
gerte og instruerte ham, jeg var bestemt og 
nøye på det. Han fant seg i det.  Hvis noen 
andre derimot yppet seg mot ham, eller 
han fikk skjenn av de voksne, da var jeg der 
med det samme, tok ham i forsvar, klemte 
og trøstet. Vi var alltid sammen og “gikk i 
krigen” for hverandre. 

Han var min aller først og beste venn.  

Gjennom livet har det blitt etablert mange 
nye vennskap. Enkelte varte bare en kort 
periode, andre har vart et helt liv. Uansett 
har alle vennskap vært en berikelse.  

Jeg tenker på det hver søndag når vi i kirke-
bønnen, takker Gud for evnen vår til venn-
skap. TUSEN TAKK 

Og samtidig ber vi også til Gud om at alle 
må ha en å være fortrolig med.

Selv er jeg heldig som har noen “gjenger” 
som jeg treffer jevnlig. Med de som jeg 
begynte på skolen sammen med, blir det 
mye god og mange ganger oppklarende 
mimring over ting vi opplevde, men som vi 

har oppfattet ulikt.  

For eksempel om det var mobbing på 
sekstitallet? Svaret er dessverre ja! 

Så har jeg en flokk som ble etablert i 
voksen alder, mens vi alle bygde hus og 
hadde små barn. Og vi dannet oss et helt 
unikt nabofellesskap. 

Nå er vi damer som er veldig forskjellige, 
både i alder, sivilstatus og interesser. Men 
vi respekterer ulikhetene og vi ønsker det 
beste for hverandre. Når vi møtes er det 
ikke bare gøy, men det er helt fantastisk.  

Sammen med en sann venn kan du være 
deg selv på godt og vondt.  

Og det er virkelig noe å trakte etter. 

 

 

God 
sommer!
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ECHO
Tekst Berit Aasane & Foto: Tuva Johannessen

Siste helgen i april ble Echo 
arrangert i Vennesla kirke med 
opp imot firehundre ungdommer 
som deltok. Dette er et arran-
gement som alle menighetene 
i Vennesla samarbeider om, og 
komiteen hadde laget et flott 
program med mye aktivitet:  
konserter, møter og seminarer, 
bil-rebus, silent disco mm. 

Det ble en helg som var stapp-
full av tro, håp og kjærlighet!

Har du lyst til å være med som 
voksen frivillig til neste år, så si 
ifra til Karl Ove eller Berit. 



SLEKTERS GANG

DØPTE
Vennesla

Oline Abusland
Mathea Fredriksen
Olav Fidjeland Mydland
Jakob Nystøl Samuelsen
Viktor Jortveit
Oscar Strobel
Josefine Dale Reinhardtsen
Linnea Marie Strandberg
Ellie Dåstøl Renstrøm
Benjamin Eidet Engedal
Tønnes Juklerød Hovden
Olai Tobias Nilsen
Kasper Wedemeyer Kile
Mie Ansen Stiansen
Vanessa Svendsen

Øvrebø
Jenny Elisabeth Tonstad
Torkild Stokkeland Mosby
Mathilde Homme
Valdemar Mollerup Bjorvand

Hægeland
Filippa Svenning
Thomas Svenning
Anna Helene Birkeland Sandtveit
Sigurd Melve Gudbrands
Thor Landås Blankenberg
Ludvig Askedal (Vennesla kirke)

Iveland
Tiril Bakke
Henrik Askeskjær

VIGDE
Vennesla

Cecilie Christiansen og Nicki Strobel

DØDE
Vennesla

Stein Ove Bråten
Olav Eivindson
Torkel Andreas Drivenes
Peter Premak
Bård Kjetil Tonstad
Frank Jørgen Aabel
Arild Syvertsen
Rigmor Synøve Fjermeros
Arly Eriksen

Hægeland
Øyvind Hillestad

Iveland
Kari Bergskås
Helge Tveit

De som er/blir 5 år i 2026 var invitert til en egen 5 årsklubb på menighetshuset 
over tre ettermiddager. Det ble en fin gjeng på rundt 12 barn som fikk høre om 
Jesus som stillet stormen, vært med på å lage skapelsesbilde på flanellografen 
og hatt en egen kinokveld med popcorn og kirkerottekino. Det var en enga-
sjert gjeng som koste seg med både opplegg og god kveldsmat.

5 Års klubb -I Øvrebø

Fasteaksjonen 2026
Tekst og foto: Eva Ellinor Ellingsberg

Årets Fasteaksjon gikk av stabelen 
24. mars. Her er resultatene for våre 
menigheter:

Vennesla:	 65.220,-

Øvrebø:	 42.220,-

Hægeland:	 43.371,-

Iveland:		 34.377,-

Øvrebø og Hægelands konfirmanter 
hoppet i vannet for Fasteaksjonen 18. 
mars, og her er gjengen. Etterpå var det 
grilling av pølser. 

For noen tøffe konfirmanter vi har!

Tekst & foto: Mariell B. Lindekleiv



Påskevandring i 
Iveland kirke
Tekst og foto: Heidi Øina

Mandagen før palmehelga tok trosopplæ-
ringsutvalget og gjorde om kirkerommet til et 
lite stykke Jerusalem, med stasjoner for hver 
av dagene i påska.

De første som fikk ble med på turen som Jesus 
gikk for nesten 2000 år siden, var de eldste i 
barnehagen. Det var en spent flokk som stod 
utenfor når Fredrik åpnet kirkedøra og ønsket 
velkommen inn til de kristne sin påskehistorie. 
Det var en herlig gjeng, med gode tanker og 
spørsmål underveis.

Dagen etterpå var det fire vandringer, en for 
hver av klassene; 1., 2., 3. og 4. De var like mye 
med som barnehagebarna. Det er så dei-
lig når de kommer med dype, undrende og 
direkte spørsmål.

Første post på vandringen var Palmesøndag. 
Da deltok de med å ta på seg kapper og vifte 
med palmegreiner. Så gikk turen videre til 
Jesus siste måltid med disiplene, der han også 
stod for fotvasken. Innstiftelsen av nattverden 
ble forklart.  Turen gikk videre til Getsemane 
der barna var med som disiplene, som stadig 
vekk falt i søvn. Så gikk den tunge turen til 
Golgata og de tre korsene. Så avsluttet vand-
ringen med besøk til graven. Først ved at Jesus 
ble lagt i den og at den ble stengt. 1.påske-
dag så kom Jesus venninner med blomster og 
graven var tom! Halleluja.

Innimellom de forskjellige stasjonene hadde vi 
sang og Oxana var med og tonsatte det hele 
ved pianoet. 

Dette har nå blitt en god tradisjon i Iveland. 
Alle som kommer til kirka i påska får glede av 
stasjonene som er rigget til, og de er med på å 
understreke påskens budskap og historie.

Tekster til gudstjenestene:
Søndag 24.05.26

Joh 20, 19-23 (P), 1 Mos 2, 4-9, Apg 2, 
1-11

Søndag 07.06.26 
Matt 3, 11-12 (P), 2 Mos 14, 15-22, Tit 
3, 4-7

Søndag 14.06.26
Luk 14, 15-24 (P), Jes 25, 6-9, Åp 19, 5-9

Søndag 21.06.26
Mark 10, 17-27 (P), 1 Mos 25, 27-34, 1 
Kor 9, 24-27

Søndag 28.06.26

Matt 7, 15-20 (P), Jer 23, 16-24, 1 Joh 
4, 1-6

Søndag 05.07.26
Luk 5, 1-11 (P), 1 Mos 12, 1-4, Rom 1, 1-7

Søndag 12.07.26
Luk 15, 1-10 (P), 1 Mos 16, 1-13, 1 Joh 
4, 7-10

Søndag 19.07.26
Matt 6, 19-24 (P), 2 Mos 32, 1-4. 30-35, 
1 Joh 2, 15-17

Søndag 26.07.26
Matt 11, 28-30 (P), Hos 6, 1-3, Rom 8, 
31-39

Søndag 02.08.26
Luk 5, 27-32 (P), Salme 32, 1-11, 1 Pet 
3, 8-13

Søndag 09.08.26
Matt 23, 37-39 (P), Jes 64, 6b-65,2, 
Rom 9, 2-5, 

Søndag 16.08.26
Matt 6, 24-34 (P), Neh 9, 19-21, Hebr 
13, 5-6

Søndag 23.08.26
Matt 25, 14-30 (P), 1 Kor 12, 4-11, 1 Kor 
12, 4-11
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Fra menighetsrådene
Hægeland menighetsråd 
Ny barne- og ungdomsarbei-
der er ansatt i Hægeland. Vi er 
så heldige og fått Torkel Hæge-
land med på laget. Han begynte 
i sin stilling i1. april. Barne- og 
ungdomsarbeiderstillingen er 
nå delt på to. Den andre med-
arbeideren begynner 1. august 
og blir presentert da. Vi er veldig 
takknemlige for at disse ung-
dommene vil være med å løfte 
det viktige arbeide blant barn 
og unge i menigheten. Vær med 
å be for de! 

Semesterprogrammet for høsten 
ble godkjent i sist menighetsråd 
og kommer ut sammen med me-
nighetsbladet i august. 

Kateket Berit Åsan og menig-
hetspedagog Mariell B Lin-
dekleiv deltok på forrige me-
nighetsråd. Vi fikk en god 
gjennomgang av deres arbeid 
og tanker for arbeidet fremover. 
Tusen takk til to dyktige damer 
som gjør en fabelaktig jobb.  

«Vårsprell» den 14.juni, er under 
planlegging. En ettermiddag 
med konsert, aktiviteter, salg av 
mat og amerikansk auksjon… 
alt til inntekt til vårt misjonspro-
sjekt i Thailand. 

Det planlegges menighetstur til 
nydelige Havglimt 21.-23. au-
gust.  

Det har vært vårdugnad på 
menighetshuset. Styret er svært 
takknemlige for den gode opp-
slutningen.

Randi Kiledal

Gi din gave til  me-
nighetsbladet!

Vipps: 797856
Eller på kontonr.:  

3100 64 39007

Hvert barn som blir døpt i 
Vennesla kirke får en dåpsdue 
med navn og dåpsdato. 
Duene deles ut til dåpsdato. 
Duene deles ut til dåpsbarna 
på gudstjeneste 22.11.26

Dåpsduen symboliserer Den 
hellige Ånd og er også et 
symbol som er synlig i døpe-
fonten vår.

Perlen er en bønneperle som 
minner oss på å huske på de 
små i bønn.

Øvrebø menighetsråd
Info fra utvalg og komiteer:

Har vært møte med kirkevergen 
vedr minnelund ved Øvrebø 
kirke

Har også hatt møte med kirke-
vergen vedr nytt toalett-/
redskap-/ lokale for utstilling av 
runesteinen ved kirka

Basaren var hovedtema med 
oppgavefordeling

Det er kjøpt inn kunst til menig-
hetshuset, dette skal avdekkes 
7. mai på torsdag i kirka

Torsdag i kirka: Paul Roland 
kommer på møtet i juni

Dugnad /vårrengjøring på 
menighetshuset ble utført i april

Det planlegges felles arrange-
ment med historielaget i kultu-
ruka i oktober

Det kjøpes gripekors og  nye 
bønnekort til konfirmantene

Liste over dugnadsoppgaver i 
menigheten er under arbeid

Gerd Vigdis Slettedal

Vennesla menighetsråd
Vi hadde møte på onsdag i 
forrige uke.

VMR hadde møte onsdag 6. mai. 
Kantor Bernhard Emmelkamp var 
invitert, og han fortalte om hva 
han jobber med for tiden. VMR 
meldte tilbake at temakvelder 
var veldig bra, og det er et ønske 
om flere av disse.

Videre hadde vi en runde med 
tilbakemeldinger fra diverse 
utvalg og komiteer.

Det ble satt ned en egen gruppe 
som skal jobbe videre med hand-
lingsplan for frivillighet, som er 
ett av satsningsområdene i stra-
tegiplanen. Gruppen vil bestå av 
medlemer fra administrasjonen, 
menighetsrådet og frivillige.

Ut over det ble det formidlet mye 
informasjon, gode diskusjoner 
rundt bordet og generelt god 
stemning.

Terje Mykland
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Kl 14 er Josefine, Harminder, Mardon, Ågot og Ebba i full gang.

SUPERONSDAGSUPERONSDAG  
–  10 år!!–  10 år!!

Ågot er den selvsagte 
kjøkkensjefen

Allerede kl 14 er Ågot, Ebba, Josefine, 
Harminder og Mardon i full gang med 
å forberede mat til alle som kommer 
for å spise middag kl 16. Snart 
kommer også Maja. Menyen i dag 
er kyllinggryte med ris, grønn salat, 
raspa gulerøtter, kokte grønnsaker og 
baguetter! Hvor mange som kommer 
vet de vel ikke. Men hver gang blir 
det mat til alle, om de er 170 eller over 
200! 

Tekst og foto: Liv Bjørg Haugland

Josefine er bare 14 år.Men hun stiller 
hver superonsdag! «Jeg liker veldig 

godt å være sammen med litt eldre 
mennesker,» sier hun, «det er så 
hygggelig å prate med dem!» Og de 
«gamle» setter stor pris på å ha henne 
med! «Hun er en racer til å raspe gule-
røtter,» sier Ebba. Maja er utdannet 
kokk! Ågot er den selvsagte kjøkken-
sjef og har kontroll på alt, iallfall på 
kjøkkenet.

Men det er flere grupper som har 
ansvar for at alt går som det skal på 
Superonsdag. Gunnar har ansvar for 
rigging og rydding, Berit, Marielle og 
Anders har ansvar for fellessamlingen 
i kirkesalen og for aktiviteter. Og ca 
15.30 kommer de som har ansvar for 
servering, denne onsdagen kom Else, 
Siri og Marit. Ca 20 frivillige gjør en 
kjempejobb hver gang.

Superonsdag har holdt på i mange 
år. Ågot forteller at de startet på 
menighetshuset på Moseidmoen for 
ti år siden, da hadde hun barnesang. 
Mannen hennes, Hans Johan, fant ut at 
de skulle begynne å lage middag. Det 
var jo populært. Men de ville gjerne ha 
litt mer liv, så måneden etter ble det 
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Mardon

startet barnekor og aktivitetsklubb, det 
var det Astrid og Anders Fiskå som stod 
for. Mellom 60 og 80 voksne og barn 
møtte opp!

Da den nye kirken åpnet for tre år siden, 
flyttet Superonsdag dit. Dette tilbudet 
har blitt veldig poplulært, annenhver 
onsdag (i partallsukene) kommer det i 

Torsdag 11. juni 18:00 
besøker kulturskolens 
unge musikere Vennesla 
kirke og fremfører en 
klassisk konsert. Det 
blir en konsert på ca. 45 
minutter med elever i 
alderen 5 til 19 år.

Publikum får høre piano-
musikk, fiolinspill og vakre 
sanginnslag. Lærerne 
Anne Risnes Torvik, Vidar 
Bø og Liisa Tuomaala 
deltar også i konserten 
med egne innslag.

– Vi er takknemlige for at 
vi kan komme til Vennesla 
kirke med elever og spille 
i dette flotte rommet. 
Akustikken er svært 
velklingende, og passer 
perfekt til klassisk musikk. 
Vi gleder oss til å spille for 
publikum, sier kultursko-
lerektor Liisa Tuomaala, 
og ønsker alle hjertelig 
velkommen til konserten

Det er gratis inngang.

Kulturskolen 
holder 
konsert

Harminder

Josefine står på hver 
Superonsdag

gjennomsnitt 160 voksne og barn, siste 
onsdag før påske var det 234 personer 
som spiste middag. Og alle ble mette!

Store og små stortrives i den nye kirken! 
Og de som lager mat er veldig glade 
for et stort og velutstyrt kjøkken. Og 
at varmluftsovnen (convection oven) 
er et funn, er de veldig enige om. I den 
kan de både koke, dampe og steke. 
Viftene sørger for å skape et jevnt 
oppvarmet miljø. En god ovn og flinke 
kokker garanterer for nydelig mat – 
hver gang!

Så velkommen til Superonsdag i 
Vennesla kirke.  

Her er det  
PLASS FOR ALLE!

Fornøyde barn og voksne

Mikkel, Steinar, Terje og 
Gunnar rigger og rydder
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Knøttekoret sang på generasjonsgudstjeneste

Fullt hus på årets basar på m huset i Øvrebø.

Bildet er fra felles gudstjeneste med DNk, frikirka og speideren på Sandrip.

Fra Øvrebø menighet
Foto: Gerd Vigids Slettedal



11Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Disse to bildene er nesten helt like. Klarer du 
å finne 5 feil på bildet under?

I rutenettet gjemmer det seg 10 land. Let bortover 
og nedover. Klarer du å finne alle?

Hvilken 
hage skal 

ikke vannes? 
Barnehagen!

LabyrintLabyrint
Filip fortalte om Jesus til mange som han 
møtte. En av de han møtte var en etiopisk 
hoffmann. Hjelp Filip med å finne veien

til ham.

Tegning: Aleksei Bitskof

Tegninger: 
Chiara Bertelli

Gi bladet Barnas 
til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

Bestill abonnement 
på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
eller 22 08 71 00 22 08 71 00

S V D E Y L F B Z E
V Z A V K F R E P T
E N N X C I A L K Y
I D M L N N N G I S
T Z A K O L K I T K
S I R L R A R A A L
V N K U G N I K L A
Q L D T E D K C I N
S V E R I G E P A D
Y P S E N G L A N D

Vitser:
Vitser:– Hunden min 

har ingen nese.
– Hvordan lukter 

den, da?
– Forferdelig.

OrdsokOrdsok
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 Noen kompliserer tro veldig, og 
gjør det vanskelig å nå opp. For 
meg er den enkel: Menneskeverd 
og inkludering. Jeg kan ikke tenke 
meg noen som er dyktigere i sine 
menneskemøter enn Jesus.

Tekst og foto | Odd Inge R. Uleberg

Adelheid Frost Mykland (53) fra Øvrebø, 
bosatt i Atrium i Vennesla. Samboer med 
Atle Tørresen fra Mandal, som det siste 
året har bidratt ulike roller i Vindbjart fot-
ball. Barna Irene (22) og tvillingene Jørgen 
og Marie (28) har flytta ut. 

Adelheid har måttet lære seg å bli glad i 
Vindbjart – etter å ha vært leder i Øvre-
bø håndball i mange år. Hun setter mer 

og mer pris på fotballen, men hun elsker 
håndballen i Øvrebø. Hun vil ikke kalle seg 
splitta, litt rivalisering mellom lag i bygda 
kan være sundt det.

_Jeg har fått en utvida forståelse for idret-
ten i kommunen, kan vi ikke si det sånn, ler 
hun.

Navnet hennes høres nesten fornemt 
ut, som om det kommer fra ei gammel 
adelslekt eller tungt borgerskap. Men 
kvinnen som er oppkalt etter tippoldemor 
og bestemor i Øvrebø er alt annet enn 
borgerlig.  Hun er sosialist!

_ Ja, på min hals. Slik jeg ser det, passer 
Jesus og sosialdemokratiet som hånd i 
hanske. Det handler ikke å hjelpe dem som 
er store i seg selv, men de som trenger ei 
hånd, sier hun.

Vi sitter i møtesal to i Herredshuset – et 
sted Adelheid bruker mye tid. Som grup-
peleder i Arbeiderpartiet i Vennesla, for-
mannskapsmedlem og kommunestyrere-
presentant bruker hun ganske store deler 
av livet i møterommene på Herredshuset. 
Hun er til hverdags enhetsleder i Solsletta 
barnehage. Det betyr også mange møter 
på Herredshuset.

_ Jeg meldte meg inn i partiet, ble spurt 
om å stå på liste og vips var jeg i kommu-
nestyret for snart sju år siden. Jeg er inne i 
min andre periode og trives godt. Jeg øn-
sker å bidra med mitt til å utvikle lokalsam-
funnet, sier Adelheid.

Mangfold. Utdanning. Offentlig velferd. 
Det er stikkordene for hennes politiske en-
gasjement. Hun tror på et samfunn der alle 
har muligheter, der vi stiller opp for hver-
andre, særlig for de som trenger det mest.

En enkel tro
_ Troen min er enkel, kanskje litt barnlig. 
Jeg opplever at mange gjør religion van-
skeligere enn det trenger å være. For meg 
handler det om at Jesus var der for alle, 
uten å dømme. Det er en tanke jeg finner ro 
og retning i. Jeg ser på Jesus som en fan-
tastisk menneskemøter, en som brydde del 
vel så mye om de som strevde, de som følte 
på skam. For Jesus var alle like mye verd. 

_ I dagens samfunn med hets, trakasse-
ring og polarisering har vi noe å lære. Det 
handler om hvordan vi møter hverandre. 
Det du ikke kan si til noen ansikt til ansikt 
må du heller ikke skrive i kommentarfeltet, 
synes jeg. Vi må tenke oss om litt. 

Adelheid sier hun tror på en Gud større enn 
henne selv. Hun erfarer at det virker og at 
hun trenger det – selv om hun ikke er en 
troende som må snakke om Gud hele ti-
den.

_ Jeg er ikke en som går ofte i kirka, men 
kirka betyr likevel noe. Det er Øvrebø kirke 
som ligger mitt hjerte nærmest. Kirkebak-
ken utenfor, beliggenheten og naturen 
rundt er utrolig flott. Den er fin i måne-
skinn, i vintersnø og i høstens farger når 
himmelen er blå. Øvrebø kirke er den fi-
neste jeg vet om! 

Vi må tilbake til navnet. Tippoldemor hen-
nes het Adelheid Magnussen og gifta seg 
med maskinfører på Nomeland-anlegget, 
Finn Frost. Mormor het Gerd Adelheid. 
Mykland-navnet kom inn via farssiden.

Adelheid tror både på 
mennesket og Gud
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_ Som voksen liker jeg navnet mitt, men 
i ungdommen var det litt trøblete. Folk 
spurte hva som var fornavnet mitt og jeg 
svarte Adelheid, da så de ofte litt spør-
rende tilbake. 

_Mye tankeløshet rundt forbi

_Har du alltid trodd på Gud og Jesus?

_Jeg har i alle fall alltid hatt en dragning 
mot budskapet og kirka. I ungdommen 
ble man plassert litt utenfor hvis ikke man 
levde etter alle reglene i menighetene i 
Øvrebø. Jeg tok avstand fra det og ble en 
av ungdommene som «hang på tappen». 
Jeg tror mange av oss på tappen hadde 
ei tru inni oss – selv om vi ikke ville godta 
systemet. Ja, vi ble vel ikke alltid godtatt 
heller, for å være ærlig.

Få en utvida forståelse, skrev vi litt lenger 
oppe. Vi er nok mange som etter hvert som 
livet går sin gang, har skjønt at evangeliet 
ikke handler om vi og det andre gjør og 
ikke gjør hele tida, men hvem Han er og 
hva Han har gjort. 

_Ja, jeg synes mange kompliserer veldig. 
For meg er Jesus et forbilde som kaller meg 
til å se medmennesker med nye øyne og å 
se meg selv med nye øyne. Vi skal tjene 
hverandre, hjelpe hverandre, bygge hver-
andre. Dommen får noen andre ta seg av.

Adelheid synes det er sært mye tanke-
løshet rundt forbi – ikke minst i måten vi 
omtaler hverandre på, ofte uten å kjenne 
hverandre. Og hun synes noen religiøse 
miljøer bør gå i seg selv.

_ Ta dette med kjønn! Noen bor med mor 
og far, men noen bor sammen med to 
mødre eller to fedre. Da er det lurt at vi 
sier «foreldre». Når jeg treffer en ungdom 
jeg ikke kjenner, prøver jeg å si «dine for-
eldre». Jeg aner jo ikke om det er mor og 
far der eller ikke. Det har med høflighet å 
gjøre synes jeg. I møte med andre er det 
for eksempel lett å spør om den andre har 
kjæreste uten å definere om det er gutt el-
ler jente. Denne diskusjonen er blitt så hard 
– og det er ille for de det faktisk handler 
om, sier Adelheid Frost Mykland.

Brenner for inkludering
_Kan vi ikke være litt gode med hverandre 
heller. Det er så ufattelig fort å plassere 
noen utenfor – med ofte store konsekven-
ser for den enkelte. Vi burde tenke oss mer 
om slik at vi kan være som Jesus var. Han 

hadde alltid åpne og forståelsesfulle ar-
mer. Budskapet Hans er så enkelt at det vir-
ker som noen mener det blir for enkelt. De 
må legge til noen krav i tillegg liksom, sier 
Adelheid.

Hun brenner for inkludering og mangfold. I 
barnehagen ser hun hva det betyr i praksis 
å godta forskjellighet – og å la menneske-
ne rundt oss få lov å bli trygge i egen kropp 
og egen identitet. 

I Solsletta er de 80 barn og 30 ansatte og 
18 nasjonaliteter. Adelheid er så stolt av 
dette spennende miljøet at hun nesten 
ikke får sagt det. I slike miljøer trives hun 
– men hun lærer også at forskjell kan være 
en stor verdi og at det som er annerledes 
heller er spennende enn farlig.

_ Jeg tror svært få ønsker å gjøre andre 
vondt. Jeg tror på det gode i menneske-
ne. De fleste vil godt. Men vi er tankeløse, 
ofte. Vi lever i vår tradisjon og tenker oss 
ikke om i møte med andre. Noen av de 
rundt oss har opplevd mye trakassering 
og motgang. Da kan huden være tynnslitt. 
Da kan ord såre veldig – selv om de kom 
i ren ubetenksomhet. Det er ikke alle som 
forbinder kirka med godt, eller pappa med 
godt eller mamma med trygghet. Derfor 
er det viktig å ha gode og nøytrale ord i 
møte med mennesker vi ikke kjenner.  Som 
medmennsker bør vi greie å tenke oss om 
og vise kjærlighet, sier Adelheid.

_Dette handler ikke om å kneble noen, det 
handler bare om omtanke og respekt, sier 
hun.

Igjen trekker hun Jesus fram som forbilde. 
Han evnet å se menneskene som de var og 
å løfte dem opp – fordi hvert menneske er 
unikt. Ingen fortjener fordømmelse.

Ønsker å få til minnelunder
Adelheid Frost Mykland sitter i Kirkelig Fel-
lesråd i Vennesla som kommunestyrets re-
presentant. Det har også gitt henne utvidet 
forståelse av hva kirka holder på med. 

Kirkelig fellesråd er et samarbeidsorgan 
mellom kommunen og Den norske kirke, 
og er lovpålagt i kommuner med mer enn 
én menighet. I Vennesla kommune har vi 
tre menigheter: Øvrebø, Hægeland og 
Vennesla. 

Kirkelig fellesråd skal ivareta administra-
tive og økonomiske oppgaver på vegne av 
soknene, utarbeide planer for kirkelig virk-

somhet i kommunen, fremme samarbeid 
mellom menighetsrådene samt ivareta 
deres interesser i forhold til kommunen. 
Daglig leder for fellesrådet er Kirkevergen.

_ Spennende verv der jeg opplever kirka 
innenfra. Den er så mye mer enn prest og 
gudstjeneste. Vi har flotte prester, ansatte 
og frivillige i bygdene våre, og det forgår 
så mye flott arbeid. 

_ Kirka er et sted for fellesskap, akkurat det 
synes jeg den nye kirka i Vennesla leverer 
på. Den er bygd slik at den rommer ulike 
aktiviteter. Konserter, sport og spill, kjøk-
ken, stille rom, kontorer og møterom og et 
flott kirkerom med lokal forankring. Det er 
stilig at vi har yoga og trening i kjelleren, 
sier Adelheid.

Hun stikker gjerne innom kirker når hun er 
ute og reiser, flotte bygg med mye historie. 
Da tenner hun ofte lys i lysgloben. Det er 
en fin måte å hedre å tenke litt ekstra på 
folk jeg savner i livet. 

Adelheid har en hjertesak som kirkelig po-
litiker. Hun ønsker å få til minnelund på 
kirkegårdene i Øvrebø og Hægeland – slik 
som i Vennesla.

_ Minnelund er veldig fint. Det blir viktig 
framover å tilby ulike former for begra-
velse og bisettelser. Det er ikke naturlig 
for alle å ha en gravstein å gå til, flere og 
flere ønsker en enklere løsning og da kan 
minnelund være aktuelt. Det må vi ha i alle 
våre tre bygder. Det er noe jeg vil jobbe vi-
dere med.

Selv kan Adelheid godt tenke seg å ligge i 
en minnelund når den tid kommer. 

_ Ja, jeg kan tenke meg det. Jeg synes det 
er noe fint og enkelt med minnelund. Vi er 
forskjellige. Noen ønsker grav med stein 
og et minne å gå til, andre vil det annerle-
des. Vi må få på plass valgmuligheter også 
i Øvrebø og Hægeland, sier Adelheid.

Dette er også en del av grunntanken i hen-
ne: Menneskeverd og inkludering. Respekt 
og likeverd. Godta mangfold.

Utvida forståelse, sa hun i starten. Det 
passer både når man skal lære nye idretts-
lag å kjenne og når man treffer mennesker 
som kanskje mener litt eller er litt forskjel-
lige fra en selv. 
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Tolv konfirmanter, to mødre og 
én prest – slik skapes gode og 
minnerike øyeblikk.
Tekst og foto: Fredrik Netland

Fredag morgen 24. april møttes konfirmanter, prest og 
mødre på kaia i Kristiansand og startet helgen som skulle 
bli en flott opplevelse for alle. I år bodde gjengen fordelt i 
tre leiligheter på Grønhøj Strand feriesenter. På vei dit var vi 
innom Rudbjerg Knude fyr. Fyrtåret ble i 2019 flyttet 70-80 
meter inn i landet for å hindre at det skulle rase i sjøen etter 
som havet «spiser» seg lenger og lenger inn i Danmarks 
vestside. 

Lørdag var vi i Fårup sommerland. Det var lite folk og ingen 

køer. Perfekt for ungdommer og prester på jakt etter farts-
fulle opplevelser. Etter litt undervisning i samlingsleiligheten 
konkurrerte konfirmantene i to grupper gjennom 18 mer 
eller mindre gjennomtenkte oppgaver. Det var høy innsats-
vilje og mye latter og smil. 

Lørdag kveld fikk vi låne Ingstrup kirke og i den snart 1000 
år gamle kirken delte vi nattverd og alle konfirmantene (og 
mødrene) fikk personlig forbønn. 

Søndag reiste vi hjem med formiddagsbåten. Det var en 
berikende weekend, men «borte bra, og hjemme best». 
Takk for turen! Og spesielt takk til Camilla Espegren Mjåland 
og Bente Urdal som var de gode mødrene på turen, for at 
dere gav av dyrebar fritid til å være ledere på turen!  

K O N F I R M A N T W E E K E N D  T I L  D A N M A R K
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GÅ FOR NEPAL
LOMTJØNN-

SAGA-KRISTIANSAND

 Søndag 31. mai

Marsjen starter når 
Gudstjeneste og 
basar er ferdig. 

Gudstjeneste, med avslutning 

for søndagsskolen, begyn-

ner kl. 10.00 på Lomtjønn.

Salg av kaffe og 
kaker på Saga

Menighetstur til Havglimt
 – Hægeland menighet 
I god tradisjon blir det menighetstur til Havglimt fra fredag 
21.8 til søndag 23.8 2026. En tur for familier, enslige, 
ungdommer, voksne….en tur for de som har vært med 
mange ganger, og for de som er med for første gang. En 
tur med godt fellesskap, mye latter og mye kaffe. 

KOM KOM!! 

Ps: mårratrimmen er ikke obligatorisk
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Det skjer...Det skjer...
VENNESLA

MAI

31.	 18:00	 Sommerkonsert med orkester og 
kor. 

JUNI

02.	 19:30	 Sofaprat med Jarle Bjellås

03.	 11:00	 Festlunsj. Vi får besøk av Odd Inge 
Uleberg.

03.	 19:30	 Konsert med Prosjektkoret under 
ledelse av Bjøro Hildebrandt.

11.	 18:00	 Klassisk konsert med Vennesla 
kulturskole.

16.	 17:00	 Konsert med Vennesla skole-
musikkorps.

28.	 19:30	 Sommerkonsert med sangoktett 
og Bernhard Emmelkamp

AUGUST

27. 	 19:30 Bibeltime

Søndagsskole  Hver søndag kl. 11:00 (unntatt når 
det er generasjonsgudstjeneste)

Babysang	  Tirsdager 11:00-13:00. 

Superonsdag  Annenhver onsdag 16:00-17:00 Mid-
dagsservering og aktiviteter.

Barnas sangtime   (1-5 år). 

Aktivitetsklubb og barnekoret Vebagos  (begge 
fra 6 år og oppover)

Jentekveld  Kveld for damer i alle aldre 

Yoga i kirka  Mandager 19:30 Kristussentrert yoga. 

Åpen kafe	  Onsdager 11:00-13:00. Salg av kaffe og 
vafler.

Etter skoletid  Torsdager 14:00-16:30. 

Drop in ungd.klubb  Annenhver tirsdag 18:00-21:30. 

Vennesus  12:00-14:00 (06.06). En klubb tilrettelagt 
for ulike behov og funksjonsnivå.

Sjømannskirkeforeningen  Første torsdag i mnd. 
19:00.

NMS kvinneforening  Mandager 19:00 (24.08)

ØVREBØ MENIGHET

Øvrebø menighetshus

Babysang  Sangstund for barn fra 0-1 år. Det serve-
res lunsj.

Knøttekoret  2. og 4. torsdag i mnd. 17:30.

Søndagsskole  Søndager 11:15 (07.06).

KFUK/M Speideren  Annenhver torsdag 17:30-19:00.

NMS misjonsforening  Første tirsdag i måneden 
19:00.

Håndarbeid med lunsj  2. tirsdag i mnd. 11:00-14:00.

Torsdag i kirka  1. torsdag i mnd. 19:00 (04.06).

Strikketreff  3. torsdag i måneden (18.06).

KRIK Øvrebø  Øvrebøhallen (24.05, 14.06 (sommer-
avslutning)).

HÆGELAND MENIGHET

Hægeland menighetshus

Onsdagskafe	 For ungdom fra 8. klasse an-
nenhver onsdag (partallsuker) 19:00.

Torsdag for alle 15:30 	 Middagsservering 
på menighetshuset (04.06).

Suppe, trend og tro	 En kveld for damer i alle aldre 
torsdag 19:30. Se egen annonsering.

Mannsmøte  En kveld for menn i alle aldre tirsdag 
19:30. Se egen annonsering. 

Barnekoret:  Hver 1. og 3. torsdag i mnd. 17:30.

Felles bønnemøte m frikirken  Første mandag i 
måneden 20:00.

Kile bedehus

Kile barneforening  Siste torsdag i mnd. 17:30-
18:30.

Strikkekafe  Siste mandag i mnd. 11:00-13:00.

Røyknes bedehus	

Søndagsskole  Hver 2 uke på søndag 11:00 (od-
detallsuker).

Kveldsmøter   Torsdager 19:30 (oddetallsuker).

Strikkekafeer  Mandager kl. 20:00.	

IVELAND MENIGHET

AUGUST

23. 	 12:00 	 Museumsdag i Fjermedalen..
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Hægeland menighetshus ble 
pusset opp i 2017 og i den 
forbindelse ble det dannet 
en interiørkomite. Huset ble 

ferdig, men interiørkomiteen hadde 
lyst å fortsette.  Komiteen besto 
av kun damer og da ble det jente-
kvelder.  Suppe, Pepsi Max, twist 
og mye prat er «fast inventar» på 
kveldene.

 I tillegg til det «faste inventaret» 
inviteres gjester. Mange spennende 
gjester har delt kloke og gode ord 
gjennom både tale og sang. Et 
gjennomgående ønske er at dette 
er en plass der vi kan snakke ærlig 
og sant om livet, om tro og om 
tvil. En plass å senke skuldrene i en 
krevende hverdag, finne felleskap 
og en god latter. 

På «suppekvelden» i april fikk vi 
besøk av vår nye kommunepsy-
kolog Ann Birgith Eikhom Solheim 
som snakka kloke ord rett inn i 
livene våre. Hilde Åsland og Mette 
Langeland sto for det musikalske. 

«Suppekvelder» høsten 2026 blir: 
17. sept., 22. okt. og 26. nov.

«SUPPE, TREND & TRO»

Denne krisetelefontjenesten har 
fokus på selvmordsforebyg-
ging, men er også åpen for 
andre samtaler, når sorg og 

savn blir uutholdelig, og livet tar vonde 
vendinger.

Medarbeiderne legger vinn på 
gode vennlige møter med innringer, 
uavhengig av opphav, tro, legning 
og bakgrunn hos de som tar kontakt. 
Taushetsplikten er viktig, og begge 
parter er anonyme. Ingen krav om 
navn eller personlig info for å kontakte 
tjenesten.

Medarbeidere er i likhet med innrin-
gere forskjellige, som folk flest, og det 
gir muligheter for mange varianter av 
den gode samtalen. For noen redder 
den dagen, for andre  -  livet.

Om du er over 20 år, glad i mennesker, 
vil gi litt av tida di, til noen som trenger 
noen å snakke med, kan dette være 
noe for deg. Starten på å bli medar-
beider i Kirkens SOS, begynner med et 
innføringskurs med mye god informa-

KIRKENS S O S - Ei utfordring og ei oppfordring.
sjon om ting du vil møte på telefonen, 
og som kan være nyttig i livet for øvrig. 
Vi blir vel aldri helt utlært på det med 
«livet og sånn»??

Det er ingen terapi eller rådgivnings-
tjeneste, men et lyttende møte mellom 
mennesker, i det store spranget mellom 
dyp fortvilelse og stor glede. En del av 
samtalene rommer begge deler.

Et sted underveis i en samtale kan 
det hende at grensene mellom de 
som ringer/skriver inn til Krk SOS, og 
de som svarer, viskes ut litt, og blir til 
«Vi som snakker sammen og hjelper 
hverandre.» Et godt sted å komme,  i 
en samtale. Da har noen fått til noe. 
Begynnelsen på en vei videre kanskje?

Vil du være med?

Mer info på kirkens-sos.no

Astrid Mjåland

Tekst og foto: Randi Kiledal
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Gudstjenester
24. mai  Pinsedag
11:00	 Vennesla kirke

Høytidsgudstjeneste ved Anne Bjørnhol-
men Øvensen. Kollekt til menighetsar-
beidet.

11:00	 Iveland kirke
Høytidsgudstjeneste ved Fredrik Netland. 
Kollekt til menighetsarbeidet. 

28. mai
19:30	 Vennesla gamle kirke

Hverdagsmesse. Liturg Kristina Grun-
detjern. 

31. mai  Treenighetssøndag
10:00	 Vennesla kirke

Utendørs gudstjeneste på Lomtjønn. 
Søndagsskolen deltar. Tur i regi av 
misjonsutvalget. Kollekt til menighetens 
diakoniarbeid. 

11:00	 Iveland kirke
Gudstjeneste ved Fredrik Netland. Sam-
talegudstjeneste med konfirmantfest. 
Kollekt til Kirkens SOS i Agder.

7. juni		
11:00	 Vennesla kirke

Gudstjeneste ved Anne Bjørnholmen 
Øvensen. Kollekt til menighetsarbeidet 

11:00	 Øvrebø kirke
Gudstjeneste ved Kristina Grundetjern. 
Kollekt til menighetens misjonsprosjekt.
Kirkekaffe ute ved menighetshuset 
sammen med søndagsskolen. 

14. juni	
11:00	 Vennesla kirke

Gudstjeneste ved Rune Stormark. Sjø-
mannskirkeforeningen deltar. Kollekt til 
Sjømannskirken – Norsk kirke i utlandet. 

14:00	 Hægeland menighetshus
Vårsprell på menighetshuset. Konsert 
med Wonder og Barnekoret
Andakt Kristina Grundetjern. Misjonsfo-
kus. Amerikansk auksjon.

11:00	 Iveland kirke
Gudstjeneste ved Fredrik Netland. Kollekt 
til menighetsarbeidet. 

21. juni 
11:00	 Vennesla kirke 

Gudstjeneste ved Anne Bjørnholmen 
Øvensen. Kollekt til Mercy Ships. 

11:00	 Øvrebø kirke
Gudstjeneste ved Kristina Grundetjern. 
Kollekt til menighetens barne- og ungd. 
arb. 

28. juni	
11:00	 Hægeland kirke

Gudstjeneste ved Kristina Grundetjern. 
Kollekt til Blå Kors. 

11:00	 Iveland kirke
Gudstjeneste ved Kjell Steinbru. Kollekt til 
menighetsarbeidet. 

5. juli	
11:00	 Vennesla kirke

Gudstjeneste ved Anne Bjørnholmen 
Øvensen. 

11:00	 Øvrebø kirke.
Gudstjeneste ved Kristina Grundetjern. 
Kollekt til menighetsarbeidet. 

12. juli
19:00	 Vennesla kirke

Gudstjeneste ved Kristina Grundetjern. 

11:00	 Iveland kirke
Gudstjeneste ved Kristina Grundetjern. 

19. juli
11:00	 Vennesla kirke		

Gudstjeneste ved Kristina Grundetjern. 

26. juli
11:00	 Vennesla kirke

Gudstjeneste ved Fredrik Netland. 

11:00	 Hægeland kirke
Gudstjeneste ved Bjarne Nordhagen. 

2. august
11:00	 Vennesla kirke

Gudstjeneste ved Fredrik Netland. 

11:00	 Øvrebø kirke
Gudstjeneste ved Rune Stormark. Kollekt 
til menighetsarbeidet. 

9. august
11:00	 Hægeland kirke

Gudstjeneste ved Kristina Grundetjern. 
Kollekt til menighetsarbeidet. 

19:00	 Vennesla kirke
Gudstjeneste ved Anne Bjørnholmen 
Øvensen. 

16. august
11:00	 Vennesla kirke 

Gudstjeneste ved Anne Bjørnholmen 
Øvensen. 

11:00	 Gudstjeneste ved Fredrik 
Netland. 

20. august	
19:30	 Vennesla kirke
Torsdag i kirken – hverdagsmesse. Kollekt 
til menighetens misjonsprosjekt. 

23. august
11:00	 Vennesla kirke

Gudstjeneste ved Anne Bjørnholmen 
Øvensen. 

12:00	 Fjermedal museum
Gudstjeneste ved Fredrik Netland. 

11:00	 Havglimt leirsted
Gudstjeneste ved Berit Åsan. 

Kirkeskyss til gudstjenester i Vennesla tlf. 
48266243

Endringer kan forekomme.  Følg med på 
www.kirkebakken.no
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